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HeEPN 5y Ll e 167, 664 [/m4 RC-2 600 |fiiak o R 239, 547 | ke
FERBET T I RC-1 40 R4 ~ R6
R A T L AeviiE 225, 531 3,488,090 | #FA
B
SERHEE e 46, 628 906, 541 C
SR T
e LR AL M AeviiE 362, 723 |7 RC-3 4,200 [#EH 2,493, 715 | ke
A& Rt I RC-1 80 R5 ~ R8
I RC-1 80
H s-1 40
TR B et 104, 027 1,837,506 | ¥FA
A
68, 844 898,191 | HFA
262, 042 [/7 RC-2 2,600 [BSHEREIC 1,801,537 | #kise
H S-1 30 [fRBHERED R5 ~ R8
A
132, 644 2,124,990 | HA
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X | &Rk #t E % BRI FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH FM) (nf) A T | RAE T e
73, 682 1,032,032 | #A
55, 944 55,944 | FFA
601,872 [{EZAT RC-1 100 [hias%k DA 802,010 | #ki
R4 ~ R6
479,988 [fi5 RC-5 4,700 |HEz% DR 4,101,977 | Hkise
15 RC-4 2,900 R4 ~ R8
H S-1 60
AT RC-1 100
S5 200
ACEE R AtiiEE 38, 907 647,674 | KA
mpE
S RAEE T dcigiE 70, 198 615,787 | KFA
FEpET
187, 080 2,908,878 | #rA
109, 879 1,667,869 | FFA
207, 219 2,073,872 | #rA
32, 110 259,882 | A
IR AL AeifE 27, 345 488,215 | KA
LN
76, 803 681,151 | A
25, 137 266,543 | HEA
LISy L devigiE 208, 540 |/ RC-1 200 |fitig% A 893,611 | #kise
FLICEB R5 ~ R7
ALchT
YA M 5y il AeifE 23, 409 137,543 | #A
R HR
VA HET
= BB AeviiE 659, 593 |7 RC-5 8,200 |BhSFEREIC 4,534,696 | Ak
ZE 5T #S-1 30 |£% D Mk D R5 ~ R8
b BERET H S-1 70 | i
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HEFR K] BRI FHEEE b = (TH) B
%= IH FM) (nf) T iy AT i T
73, 302 1,032,639 | HA
174, 893 [B%/T4& RC-5 3,500 [BhSEkEREIC 1,593,343 | fike
H s-1 20 |£% 5 Higk o R3 ~ R6
N
(B Jn 22 5 T b AtiiEE 165, 896 3,301,333 | A
e FH AR
(BS 22 T
22 BE L e 25,616 185, 008 A
Rk sy it BELES
LT
FRPNEE e 22,332 275,187 | A
H &R
IO T
828, 797 |/&HELMR RC-1 100 |#H5 911, 677 | fke
R5 ~ R6
SENGEE L e 60, 650 561,300 | B
HEERD
ESn
B v deifgiE 70, 360 1,156,749 | HrA
BP AR
BT
SR it AtiiEE 39, 024 346,923 | HrA
HIFRFER
ST
99, 429 |1k 2,500 [EH 1,632,351 | ke
RC(—#BS) -3 R2 ~ R6
T ARG L HARI 17,838 163,896 | #A
HART
10, 024 10,024 | B
103, 705 2,083,747 | B A
34, 108 34,108 | #A
5LAITEE LM BRI 28, 079 191,564 | #:A
CIN: T
24, 691 24,691 [ A
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X oy REREkdh K] BRI FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
= o (GH)) (of _ g T BRAE T e
NG AR 416, 239 [BfiEds S-1 600 |fiia% o R 467,126 | ke
ANl R5 ~ R6
HARE 159, 707 |Fétk= RC-1 20 |45 159, 707 | fiktes
U _EAEER R5 ~ R6
N Bkt
180, 678 [¥¥5 RC-1 80 [#45 180, 678 | #kise
R5 ~ R6
50, 003 437,119 | A
30, 980 263,128 [ A
196, 214 196,214 | #A
431, 306 8,340,355 [ A
131, 219 478,000 | HFA
A FEEALH AR 121,610 & S-1 100 [hitas%k DA 144, 464 | Hkfe
TR A RC-1 10 R5 ~ R6
H s-1 10
80, 015 812,192 | #FA
234, 726 2,349,476 | A
5 B E 103, 236 2,072, 366 A
AT
EIRE X
122, 929 2,025,760 | HFA
5 HEELH E 56, 592 858,247 | A
AT
PEyANES
86, 542 871, 131 B
57, 283 537,493 | HFA
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X | &Rk #t E % BRI FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
% IH FM) (nf) A T | RAE T e
IR i BRI 41, 582 588,695 | KrA
JIED
KFnmy
30, 903 415,521 | A
147, 539 2,936,016 | A
AR o] B L = 36, 455 339,342 | KFA
LR
LT
K FH L K IR 42,785 697,999 | HA
T
AT A, A 104, 307 1,866,041 | HA
HART
61, 398 960,036 | B
103, 374 1,966,635 | FFA
48, 878 500, 000 | 4FA
& b L 18 J25 I 146, 247 2,910,313 | %A
& ey
RIS L e Foy R 2,793,389 [B%/T& RC-6 7,800 itk o> A 3,072,728 | ke
AR LT H S-1 10 R5 ~ R6
25, 836 117,441 | #¥A
223, 216 2,939,224 | BA
47,077 350,175 | HFA
AT EY AL FRIR I 718,238 |fEZPT RC-1 40 [#45 812,693 | ki
Al R4 ~ R6
T L R 47, 100 621,661 | FFA
g el
faf LT
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X | &Rk #t E % i oE N A FHEES [ 2fchERE (TH) = S,
#= IH FM) (nf) A T | RAE T e
A RS ST L TG IR 46, 673 373,415 | HEA
LR ES
RS
86, 694 494,495 | A
41,809 [Hgh= RC-1 60 [hiask DA 697, 712 | ke
R3 ~ R6
SHTTEE AL RS IR 224, 006 3,478,540 | HFA
PR T
RATTBE AL TR 594, 771 |FEEY; S-1 1,400 [fitas%k DA 654, 248 | ki
[AYENIT] e Ul R5 ~ R6
1, 254,354 |7 RC-4 2,400 |Bh SREREIC 1,254, 354 | fike
1% % figk o R5 ~ R6
N
28, 842 28,842 | KA
okt P 5 v o A 79, 581 79,581 | HFA
44, 567 355,485 | A
702, 223 5,688,986 | HFA
—fEhE L HORUHD 49, 590 876,086 | HFA
A X
214, 012 3,405,571 | A
ST 1 b HURUHD 494, 415 [J§%& RC-1 400 [#E#H 543,857 | ke
SE)ITH R5 ~ R6
SENBE AL b R 60, 875 KRIE | R
SETH
L A A1 171, 845 E | R
BRATE T
B A1 117,070 T | 2R

M
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X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH FM) (nf) A T | RAE T e
83, 963 83,963 | KA
Zo R EE T I 124,019 2,710,396 | A
&R
43, 260 43,260 | KA
Ao LB [ITEY) 64, 729 1, 308, 532 C
EEEAgERHY
2zl
54, 244 428,958 | A
FAA T Fi EBFR 11, 640 11,640 | A
AT
I FEEE L B U 155, 991 155, 991 B
TS T
SF LBE L 5 I 65, 065 620, 806 | HFA
Eann=4il
SEHX
AF S5 B v b —H 508, 553 |/ RC—4 6,200 |BhSpEREIC 2,663,851 | ki
Cie=-in B s-1 20 |f% D% D R5 ~ R7
H s-1 20 AR
43,190 663,176 | A
91, 409 1,239,992 | A
A LY T o I 14, 399 84,442 | #A
o e T
R U 373, 254 |BRIT4 RC-5 6, 200 |Bh SERERELC 2,566, 119 | fikfe
K 1% % figk o R5 ~ R8
A
55, 103 55, 103 | #FA
31, 968 351,650 | A
B L AR 45, 769 45,769 | HA
LR
[EPRNES
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X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH FM) (nf) gt om T g BRAE L
66, 591 1,430,905 | A
FIREE TR 182, 319 182,319 [ #FA
Fia
98, 220 98,220 | KA
KALREE AR 16, 730 16, 730 A
FIRT
J\ Rt KB 301, 495 |K&HAJE 3,900 [Htia% AR 2,208,776 | ki
N2 S-4 (—#FRC) R4 ~ R8
G FHEE ET 116, 529 1,342,092 | KA
FrH
J 117G B T 7, 866 67,399 | RFA
JIVE i
TP S T 78,770 [A S-1 1,600 [fitia% DA 909, 409 | ki
NSa R4 ~ R6
T B T 1,276,839 [B%T4 RC-3 3,400 |k o> A 1,404,523 | #kise
JE T H S-1 30 R5 ~ R6
97,777 1,014,104 | B
KT-EErL U 104, 650 1,076,755 | 4rA
KA1l
HAZEEE i i B AR I 528, 340 | HLfH RC-1 30 [htaak DA 588, 244 | fke
HE A RC-1 50 [#45 R5 ~ R6
VES7T S-1 100
A s-1 60
674,471 |Ffiith Jiti 5% O A~ 874,529 | ki
S-2 (—H#FRC) 1, 000 R4 ~ R6
1,104, 952 [B%/T74 RC-3 3, 600 |t o> A~ 1,215,447 | fkfc |©F0 5 AR RE
R5 ~ R6 RIGH G BANHE
(5 A)
Y T A i o e 400, 790 5,281,244 | ¥ A
e
i FHAT
64, 068 992,737 | HA
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HEFR #t E % S FHEEE b i (FH) = S,
%= IH FM) (nf) T i RaJE L
108, 609 , 750,688 | FEA
413,993 [fi5 RC-8 3,400 [HEz% DR 2,023,964 | ke
H s-1 100 R5 ~ R7
Fm 2 b EIJN 87, 107 719,143 | A
St
89, 200 814,831 | A
68, 697 68,697 | KA
o (LB P b Tl IR 170,666 [& S-1 700 [fiz% DA 571,979 | ki
AT R5 ~ R7
92, 264 92,264 | KA
i o] B v 1 [ie] B 768, 117 |7 RC-2 1,700 [#F 1,046,661 | fike
FEAT R3 ~ R6
L] e o] U 16, 673 105,452 | #A
e i
AR
ARG L 1 [ie] B 10, 633 10,633 | A
e
AN ) e o] U 228, 207 2,958,950 | #:A
/NERTH
USRS 18 [ie] B 44, 130 434,599 | HFA
VS il
38, 362 KIE | R
PR BE L PR R 418,568 [k&HAE S/RC-1 5,500 |FEkHETa 8,297,136 | Mkt |&f05FEERAE
Ve R5 ~ R7 RIGH G BANHE
(5 A)
4,587,230 [#&#AE S/RC-1 6,100 [FKEAEHTR 9,174,459 | fke | S0 5 R E AT
R5 ~ R7 RIGEEMBIHE
(F5A)
6,178,687 [F&#RIE S/RC-1 8,300 |FEAdrax 12,357,373 | fkpi |SF0 5 FEERAE
R5 ~ R7 ﬂ?ﬁﬁ%#ﬁbu‘ﬁﬁ
A
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HEFR #t E % i oE N A FHEEE b = (TH) = S,
%= IH FM) (nf T i RaJE L
144, 759 [#&fits RC-1 500 [HEEHER 289,517 | fkfe |05 EALE
R5 ~ R7 RAGH M BIHE
(F5A)
3, 177,275 |B%F4& RC-8 19,000 |HEtEHT 6,354,550 | Mkt |SF0 5 FEERAE
R5 ~ R7 RIGH M BIHE
(5 A)
142, 688 [&EFLPR RC-2 800 |HtE MR 285,376 | ke |70 5 4R E RLE
R5 ~ R7 FRAGH M BIHE
(F5A)
104, 112 [F& RC-1 300 |FAHEHraR 208,224 | fkige |SF0 5 AEEE AE
R5 ~ R7 RIGH BN E
(5 A)
2,921 |MFT RC-1 10 [FEtErR 5,842 | fikfse |BF0 5 AEEEE L E
R5 ~ R7 FAGH R BIHE
(F5A)
16,072 |%&FEBR RC-1 20 |F&fEHTRR 32, 143 | fkfe |45Fn 5 AR RLE
R5 ~ R7 RAIGH GBI E
(5 A)
8,035 [MAT RC-1 10 [HEtErR 16,070 | #kfe |BF0 5 AR EALE
R5 ~ R7 FAGH R BIHE
(F5A)
8,387 |A RC-1 40 |FEfEHTRR 16, 773 | fikfe |SF0 5 AR R AE
R5 ~ R7 RIGH G BINHE
(5 A)
16,547 |& RC-1 70 [FrEETRR 33,094 | Mikfe |05 AEEE A
R5 ~ R7 RAGH M BIHE
(F5A)
84,102 [{EZPT S-1 70 |BEAE TR 168,204 | ke | SFn 5 AR RE
(=N 100 R5 ~ R7 RABHR G BN E
(5 A)
H 225U PR I 190, 656 4, 169, 930 A
IR
E I HAT
1,005,298 /7 RC-4 8,000 |45 4,702,951 | fikee
R5 ~ R8
69, 508 69,508 | A
AR AT A A Rl b 1,004, 836 [FXIT4 RC-5 7,800 [k DA~ 3,299, 460 | ki
PetpR H s-1 40 R5 ~ R7
343,869 |& S-2 5,800 |[fiizk DA 1,812,857 | #kise
R5 ~ R7
1,253,207 |3iES RC-1 2,100 [z DA 1,620,774 | #kise
R4 ~ R6
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X HEFR #t E % omoN E FHEEE b = S,
%= IH FM) (nf) BT L
3,143 B
AR Rl b 62, 364 HEA
WAF3Z) 53 P IR
o T rL RR IR 1,176,669 [B%T4 RC-7 1,500 [fia% DA ke
T H S-1 40
464, 128 | & 1,500 [fiiz% DA i Whige [N b AEE I R
FAGE R BIHE
(5 A)
PR BE AL Rl I 94, 733 RC-1 90 [Hiz O A ke
KA
1,489, 225 RC-2 3,000 [fEiq% DA ot
1, 304, 092 RC-1 1,900 |Jitia% oA Hkige
41, 160 A
26, 098 BA
A REAGE F REAR IR 897, 370 2, 100 [HEz% D R ke
REATT —HRC)
Bl =S 50
63, 705 BA
AT S AL N 91, 961 Sy
FA
22, 894 S
AT S AL N 23, 377 Sy
A A BEE S EAERED
EAERIT
EABKREE i Koy I 151,967 [F&fk= RC-1 50 |&45 ke
EAERER FéhkE S-1 200 [fiizx DA
EAZRMT
211, 873 1,800 [fiiz% DA~ i Whige [N b EEE I R
FAGHE R BIHE
50 (R A)
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HEFR #t E % i oE N A FHEEE b = S,
& IH FM) (nf) BT [
BIRFEE i Koy I 24, 218 BRAR
B
Ry BETHh Koy I 414, 398 5% DA Whige [N 5 EEE I R
Sy YEZERT S-1 60 FAGHE R B E
(5 A)
121, 747 Tt 5% DA Mke | SFn 5 R RE
YEZERT S-1 60 FRAGH M BIHE
(F5A)
Z O\ OEEHLHE T 45, 529 FEA
Z OO
170, 551 A
JITPNBE Ll i i J U 4, 459 Sy
TAEJEE J 1 PN T
29, 741 S
[E] 43 BT L Ml I8 L I 2, 492 A
FEh
180, 060 A
EES A JEE I U 189, 316 [{HAr RC-1 40 |tk TRR ke
Akt
1,389,430 [H RC-1 1,800 |Ht#irak ke
1,066,977 |& RC-2 2,400 |HEAEHTR ot
WES NSy L JEE Ve IR 832, 600 MR ke
KIEHD FgMREE RC-1 20
WS AT
832, 600 HERE R ke
bz RC-1 20
189, 316 [{HAT RC-1 40 |HsAE TR ke
2, 058, 240 HERE R Wkt S 4 EEERE
bz RC-1 20 ﬂiﬁﬁ%#ﬁbu‘wﬁ
A
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R Hh K] BRI FHEEE b = (TH) )
H FM) (nf) _ T iy RO i ]
891, 552 |& RC-2 1,500 |FEAEBRY 989, 166 | Mk
R5 ~ R6
TR R 55, 957 1,059,416 | HrA
ARE T
373, 162 1,432,951 | ¥EA
780, 379 |B%/T& RC-5 4,300 |7 OO A~ 2,562,438 | fkii |SF0 5 FEERAE
B RC-1 10 R6 ~ RT7 FAGE R BIHE
H RC-1 10
TR 660,550 [/T RC-2 1,000 |fisz DA 2,183,980 | #lkfe
BiliSe It R5 ~ R7
TR R 187, 257 718,486 | HrA
25 FEM
339, 285 833,909 | #FA
ViR 520, 850 |f#fT RC-1 40 |FEfEHTRR 615, 387 | #kis
BT R5 ~ R6
287, 344 |HL RC-1 200 M ETaR 324,977 | Wi
R5 ~ R6
2,004, 477 |Mgd RC-2 2,100 |HEHEHTRY 2,332,257 | fikes
FE RC-1 100 R5 ~ R6
My4x RC-1 10
{HT RC-1 40
2,006,102 |75 RC-3 1,100 |FEAHTaR 2,206,612 | fikfe
15 RC-3 900 R5 ~ R6
H RC-1 30
H RC-1 20
SL21f 20
1,930,292 [A& RC-1 2,300 |HEAEHTR 2,436,907 | fkfs
R4 ~ R6
97, 564 97,564 | #rA
131, 184 131,184 | #A
16, 225 16,225 | #EA
2, 206, 965 HERE R 2,555,433 | Mkt |FN 5 AR ALE
R5 ~ R6 RIGH G BANHE
(5 A)
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X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH FM) (of _ A T | BRAE T e
FrHE S LR TR IR 1,670,263 [Fl#ES RC-1 9,200 |HEREHTR 5,922,779 | Wk
(EFrR) FIE T R5 ~ R8
1, 144,241 |A& RC-1 1,900 |BEREFR% 1,324,910 | #kfse
R5 ~ R6
2,726, 319 T TR 3,590, 580 | ke
k= RC-1 20 R4 ~ R6
1,128,750 [#&fits RC-1 1,700 |FéfEaTak 1,909, 720 | fike
A RC-1 20 R4 ~ R6
452,103 [ARKTAr RC-1 400 MM FTaR 578,848 | ki
R4 ~ R6
26, 439 26,439 | HFA
8,927 8,927 | BEA
50 ] B TR I 209,016 |#&#h= RC-1 10 [fitasx DR 229,918 | fke
J\EE (LR R5 ~ R6
- BRE R
2,599, 631 [BR/T& RC-2 2,400 [fitiz% DA 3,398,583 | flkfee
R4 ~ R6
3,268,562 |15 RC-2 1,100 [fiz% DA 4,043,226 | fkise
15 RC-2 1,000 R4 ~ R6
fii RC-2 1, 100
H RC-1 30
sh6if 200
FANELE S 21 1] 13,048, 165
BRI AE devigiE 506, 181 |Jg4& RC-2 1,100 [#H5 674,908 | kit
KARIED R4 ~ R6
GNEIL
KR I AR 787,706 |kHE RC-1 400 | iias o A 1,553,964 | #kise
Lot KERE RC-1 400 R4 ~ R7
bz RC-1 30
61,136 | & 672,499 | HA
R6 ~ R7
i 1L 2E FE e THER 41,076 |®&fiEds S-1 600 |ffia% o R 451,840 | #kisi
LT R5 ~ R7
44,409 [EIRE 976,989 | HA
R6 ~ R8
Tt S 2e JE A 63,044 |%& 1,386,978 | ¥EA
IR TR R6 ~ R8

—229—



B4 -18 / 59

X | &Rk #t E % i oE N A FHEES [ 2fchERE (TH) = S,
%= IH FM) (nf) gt om T g BT T e
44,200 [F&Aiss 972,392 | KA
R6 ~ R8
BRATVE L HhZ 1 IR 2,237,787 |JFk% SRC-5-1 22,000 [fask DA 16, 179, 218 | #kie
BT R5 ~ R9
1,056, 125 |%fiits RC-1 700 [fiz% DA 1,161,738 | fkie
AL RC-1 600 R5 ~ R6
A RC-1 60
A RC-1 30
2,292, 462 |#% 5 X &% % D A 3,405,002 | ke
RC-4 5, 400 R5 ~ R7
479,430 | & 5,273,732 | HA
Pt R6 ~ R7
B
JEARZE TR PRz IR 87,904 [FEEME= 966, 943 | HFA
M R6 ~ R7
Sl L TUARIE 421,222 [& S-3 13,900 |HEz% DA 3,344,997 | kit
PRABT R3 ~ R6
1,154,788 [A& S-2 3,000 |fEq% DA 1,228,722 | fike
R5 ~ R6
IR S Ry U 349, 290 |/54 RC-2 1,700 |Jiia%k oA 4,430,084 | kit
PettfR R3 ~ R6
1,812,656 [ RC-1 500 |fiz% DA 2,416,875 | ke
KR RC-1 500 R4 ~ R6
KEEJHE RC-1 500
51,697 |fR& - FERE 1,137,323 | A
R6 ~ R8
77,504 |FEEEEE 852,543 | HiA
R6 ~ R7
JEE AL 2 S IS5 U 54, 845 |Zf#T 1,206,581 | #FA
R R6 ~ R8
AR TR ZE FL TR R 1,389,962 [#&HAEE S-1 14,000 |HEg% DR 7,419, 454 | fkfse
ARE T R5 ~ R7
ViR AL TR IR 34,741 K V7 = 382, 147 | #EA
PREIH R6 ~ R7
[ ZE F 4K ] 236 1] 13,339, 183
Tk Skt e 67,038[F%%& RC-3 7,200 [&F5 1,474, 840| fkfer
A it 5% D A R5 ~ R7
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X | &Rk #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) (nf) A T | RAE L
11, 550 |{R&JE 322,000 | #FA
R6 ~ R8
18, 016 |Gkl % 1,764,968 | KA
R6 ~ R8
3,000 | B E I
R6 ~ R8
20, 000/ Jk & KIE | R
R6 ~ R8
5,000 |{R7%EJE E I
R6 ~ R8
5,000 |{7&JE KIE | R
R6 ~ R8
61,899 [AJE 1,361,785 | ¥FA
R6 ~ R8
13, 728 |&fipT KRIE | R
R6 ~ R9
HEPN oy AL AL H e 7,309 [ 47— 906, 221 A
T g R8 ~ R9
17,947 |7 2, 189, 055 B
o . A R8 ~ RI0
i3
b3
51,907 [Hfwt S-1 1,200 [#45 1,008, 651 [ fikfoe |Fn 5 458 B RLE
R5 ~ R7 RIGEEMBIHE
(A)
RSy HL LR devigiE 2,834 |KIKEE 45, 344 C
IR R8 ~ R9
10, 482 |BRT4 2,630,982 [ A
1 R8 ~ R10
K AT-=
15,000 |WHAE /7 == 301,875 | B
R8 ~ R9
sy LR e 0 [& 155,106 | #A
fiEpEn T GRF) g R8 ~ R9
395, 649 [KHEJE RC-1 10 [EH 399, 586 | ke
R5 ~ R6
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X | &Rk K] BRI FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
% IH FM) (nf) A T | RAE T e
L5y AL HE AeifE 8, 105 |Zfpr 193, 517 C
AFERR R7 ~ R8
4 i
B 4y LR AevigiE 2, 750 |FEMR== 44, 000 C
B LR i RS ~ R9
BLLRT
5,490 [# 76,860 | B
R7 ~ R8
10,899 & 141, 567 A
R8 ~ R9
By AL L e 9,810 [k v7 = 128,864 | A
IRIR AR 7 E R8 ~ R9
FAUR NN VA=~
5 K kAl
1,769 [= 28,304 | B
R7 ~ R8
9, 744 %74 2,445,744 | A
g R8 ~ RI10
RERASYN
] Hi
FW e AeviiE (R ES 426, 510 B
5 3Rp (%7t R8 ~ RI10
R
0 | KIEE 1, 470, 622 B
GEED) | k3R R8 ~ RI10
4,566 |%=EIT 302, 014 C
R8 ~ R9
\NESy i L AeifE 12, 745 | KSR 695,738 | KA
AR R8 ~ R10
J\ZENT
10, 487 [%&EREE 211,984 | #A
R8 ~ R9
=PRI HARR 18,304 |Bx4r 394,804 | HFA
=R R7 ~ R8
27,910 [m& 322,660 | HFA
R6 ~ R7
207,967 [px4r 4,601,236 | %A
R6 ~ R8
24, 810 [Fitk== 279,624 | B
R6 ~ R7
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K] BRI B = (TH) B
%= IH FM) (nf) T i RAE i T
34,024 [K&HAEE 6, 334, 024 A
R7 ~ R9
THfE
H
0 ["F& 1,355,812 | FFA
G&H) R7 ~ R9
16,016 [K (7-== 366,016 | C
2N R7 ~ R9
PN AN AR 0 | RO 142,350 | B
oo G&H) R8 ~ R9
FL1 FH 5y T 5,000 |AibaRe=E 81,440 | KA
R8 ~ R9
2,624 | JE 41,984 | #A
R8 ~ R9
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e EGE AeviE 27, 678 |1E-& BB i 5 30, 446 | Hfe
FEpET R5 ~ R6
[EF N R e 52,829 |Z=iaxfimckfs = 55,345 | ki
EpE R5 ~ R6
= BB AevigiE 108, 795 [K 47-2%fmckiE 5 973, 684 B
ZE AR R6 ~ R7
e ELEPRT
EEE ) e 114, 684 |f5&ER5E 3 i = 126, 152 | #kise
TH AR R5 ~ R6
H iy
10, 656 |15 A ERBEI i 5 117,215 [ A
R6 ~ R7
Py Ll e 127,400 |Z& 3% k(& = 133,467 | #kise
TR R5 ~ R6
EREAIN
264, 171 |NESfE Jiti 2% D i 290, 588 | fke
R5 ~ R6
& FF Sy it AeifE 70,991 |ZEFfa% (e = 74,372 | Wk
SRR R5 ~ R6
yetoalll
T ARB AR 93,866 |22l klE = 98,336 | ki
HAR R5 ~ R6
5L AITEE LM BRI 125, 792 |z Fa% fm e = 131, 782 | ke
CING i R5 ~ R6
JUF BE ALY AR 223, 649 |ZEFHRR M k& 5 234,299 | ki
VASERIH R5 ~ R6
33,862 |fE&ERET L i = 37,248 | ki
R5 ~ R6
44, 445 |15 & ER BT g 5 48,890 | e
R5 ~ R6
A PR AR 414, 643 |23 % (s = 434, 388 | fikfer
TR R5 ~ R6
13,499 |RRradis ol 148, 484 A
R6 ~ R7
BB ER 46, 760 |Bh K kl& ZDfth, 153,540 | #kise
fib&EH R5 ~ R7
IR X
1,891 |ZEfAk(nckiE 5 21, 671 B
R6 ~ R7
il B L ER 103, 630 |Z< 3% i k(& = 108,565 | #kise
& R5 ~ R6
IR X
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X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH FM) (nf) A T | RAE T e
18, 053 |t 5=k & B SRR 178,574 | A
1% % figk o R6 ~ R7
A
242 |ZEFHk ok s ol 2,771 B
R6 ~ R7
TR "B b U 75, 583 |1 2 B i A i EH 83, 141 | ik
fil&EH R5 ~ R6
AR _
2R 1 22,730 |ZEFAR% k(s 5 23,812 | ke
EZ=t 0 R5 ~ R6
238, 726 |ZEFR i cklE G 1, 637, 094 A
R6 ~ R7
159, 667 |15 & BB i 5 175, 634 | #kise
R5 ~ R6
NG "B b U 105, 732 |1 & BR B2 2 i EH 116, 305 | #kis:
HBIIER R5 ~ R6
KFnmy
89, 421 [NERE it 5% D A 955, 768 A
R6 ~ R7
4,814 |ZEsfsk & = 55, 168 B
R6 ~ R7
ST 4y T = 55,272 |ZEiR% k(& 5 57,904 | i
EIRAR R5 ~ R6
N LI _
A [ B "B b U 47,668 |2 m k& EH 49,938 | ke
LEHER R5 ~ R6
Semmy
123, 337 |ZEff% k(& 5 129,210 | #kise
R5 ~ R6
114, 055 |f5&BREE 3 i = 125, 461 | #kise
R5 ~ R6
35,034 [ (7-5%fm k& ol 641, 260 B
R6 ~ R8
4,107 |4 B 52 2% fi EH 45,177 | A
R6 ~ R7
9, 134 |18 SR 5 100,470 | A
R6 ~ R7
9, 134 | B 52 2 fi EH 100,470 [ A
R6 ~ R7
K H B L K IR 78, 872 |ZEFAR% k(& 5 82, 628 | ke
AT R5 ~ R6
39, 607 [ 17— ckl& = 422, 921 B
R6 ~ R8
A mTEE L (LR I 1, 108, 925 |ZEFH%HCklE 5 1,161,731 | Hkke
HART R5 ~ R6
134, 502 |23 (& G 140, 907 | #kfee
R5 ~ R6
109, 654 |ZEFR% k(& 5 114, 876 | #kis:
R5 ~ R6
136, 410 |Z&3% k(& G 1, 624, 840 B
R6 ~ R8
& B BE L 18 oy I 90, 992 |ZEFHR k& 5 95,325 | e
[i=n R5 ~ R6
26, 470 [ 17— ckl& = 251, 785 A
R6 ~ R7
BB LIBE it 18 by I 72,798 |ZEFAR% k(& 5 76,265 | Ak
BB LT R5 ~ R6
269, 365 |15 EER e i EH 296, 302 | kst
R5 ~ R6
85, 550 | 17— {i k(& ol 793, 920 A
R6 ~ R7
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X 4y ki #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) (nf) A T | BT i IH
4, 455 |1 B e 2 fi E ] 49,009 | B
R6 ~ R7
4,455 |15 S BRI 5 49, 009 A
R6 ~ R7
8,528 |1 B e A fii E ] 93,816 | A
R6 ~ R7
8,528 |18 & BREEI (i 5 93, 816 A
R6 ~ R7
8,528 |1 B e A fii E ] 93,816 | A
R6 ~ R7
8,528 |18 & BREEI (i 5 93, 816 A
R6 ~ R7
oy YT IR 394, 979 | 2<% i & = 413,788 | fikfee
Al R5 ~ R6
77,806 |ZZifrxlmckfs 5 81,511 | ke
R5 ~ R6
LB AL KU, 14,592 {15 & BRETEE i Er 160,508 | A
TREER R6 ~ R7
] LMy _
5 2 HEE IR IR 11, 489 |N#ElkiE it 2 DA 43,178 | A
RSN R6 ~ R7
158, 821 [ 17— ckl& = 1, 820, 134 B
R6 ~ R7
Wi H B Ll IR IR 46, 882 |ZEFHRHCk (& 5 49,114 | Hfe
O =B n R5 ~ R6
i
AR E B A FA IR 475, 171 |23 % (s = 497,798 | fkfee
TR E T R5 ~ R6
42,722 |BIRSE ol 371,173 A
FePEKER A S R6 ~ R7
b0 e B N 67,398 |2 lmckiE EH 70,607 | fkise
FHEE T R5 ~ R6
BRI A RS IR 128,511 |ZEffa%lm k(s 5 141, 362 | #kise
R T R5 ~ R6
A RS ST TG R 121, 798 |Z& a5 i k(& = 127,598 | #kise
ACHERSER R5 ~ R6
BRAOR
26, 312 =Rkl ol 2170, 877 A
R6 ~ R7
17,431 |K 47— fw k(& = 199, 764 B
R6 ~ R7
NG R B ER 40, 538 | H-BEFECLE 5 212,340 | ke
SV Ef R5 ~ R7
E[AES _
T AEEEE AL FHESL 8,616 |ZZaMklmcklE EH 9,026 | fikfse
T2 R5 ~ R6
176, 347 |ZEAa%lm k(& 5 184, 744 | #kise
R5 ~ R6
95, 011 [Z=FHa% ekl = 99, 535 | ke
R5 ~ R6
78,075 |Z=ifrxfmckfs 5 81,793 | ki
R5 ~ R6
88, 369 |Z=FHaxlmckls = 92,577 | ke
R5 ~ R6
11, 369 |Z=dklm k& 5 11,910 | fkise
R5 ~ R6
15, 423 |ZeiRax ik fs = 16, 157 | fksse
R5 ~ R6
46,921 |22 %lm ke 5 49,155 | ke
R5 ~ R6
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HEFR #t E % i oE N A FHEEE b H (FM) B
%= IH FM) _ (nf) T i R i T
54, 367 |Z=Fa% fr ke f& = 56, 956 | Hkfe
R5 ~ R6
33,671 |Z=ifrxlmckts 5 35,274 | ke
R5 ~ R6
13,528 |Zeimax okl = 14, 172 | fksse
R5 ~ R6
118, 366 |ZEFfa% k(s 5 124,002 | #kise
R5 ~ R6
68, 343 |ZEFHax ekl = 71,597 | Wk
R5 ~ R6
24,199 |Z=ifxfmck s 5 25,351 | ke
R5 ~ R6
24, 005 |Z= % fr & = 25,148 | ke
R5 ~ R6
39,375 |Z=ifRxfmck s 5 41,250 | HkEe
R5 ~ R6
37, 474 | ZE R fm & = 39, 259 | ke
R5 ~ R6
74, 784 | 47—l cklE ol 78,345 | fke
R5 ~ R6
AT TR 29,090 |fE&ckfs = 320, 000 B
AT R6 ~ R7
i AREEHLHE D 619, 308 |Z=FA% i k(& 5 033,546 | ki
iEx R5 ~ R7
56, 636 |15 & ERET L i = 78,345 | #kise
R5 ~ R6
37,027 |15 & BREEHE 5 237,485 | A
R6 ~ R7
—fEhE L HORUHD 266, 225 |22 3% i & = 278,902 | ke
HERKX R5 ~ R6
3, 193 [NEBeE RN 35, 126 B
R6 ~ R7
+- e At BURUHD 229, 282 |Z< i i & = 240, 200 | ke
Bl =S R5 ~ R6
Tk S B i th OB 106, 213 |ZEFA% k(& 5 111, 271 | Hke
S X R5 ~ R6
335, 244 |22k & G 351,208 | ki
R5 ~ R6
s ) OB 321, 559 |ZeFRak i & 5 336, 871 | #kise
S X R5 ~ R6
80, 559 [Z=FH %kl = 84,395 | ke
R5 ~ R6
24,491 [zbA"—p-Zfm k& ol 212, 782 A
R6 ~ R8
84,070 |NEF&E RN 84,070 [ A
R6
27,053 |15 & BR BT 5 297, 587 B
R6 ~ R7
30, 422 |1 B 5 2 fi EH 334,641 | A
R6 ~ R7
N2 BE AL HE OB 74,002 |ZEFAR% k(& 5 77,526 | ke
ST R5 ~ R6
JINE LA HURUHD 189, 184 |Z&ix k(& = 621, 203 | ke
SN R5 ~ R7
112, 138 |ZEff% k(s 5 368,214 | ki
R5 ~ R7
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HEFR #t E % i oE N A B H (FM) =
FM) _ (nf) T i BT H T
AR B 49,920 |K 47—kl 5 49,920 [ A
BRATE T R6
121, 463 [4hEESL(E ol 121, 463 A
R6
3,307 |1m Er BT i EH 36,376 | A
R6 ~ R7
14, 863 |15 B B 5 148,632 | A
R6 ~ R7
iR IR 62,998 |ZEFH % lmckls = 1,052, 824 A
=70 R6 ~ R8
=R 30, 583 |z=Z Rk ek s 5 32,039 | ke
MG T R5 ~ R6
(== 23, 159 |z Fa% I e = 24, 262 | Hkfee
fify i R5 ~ R6
0 84,077 |ZEFmx (i kfe Tk DA 88,081 | kit
PR EE AL R5 ~ R6
A
B U 176,982 |4MBELL(E = 1,588,677 | A
5 AR R6 ~ R8
ML)
T[] U2 371, 143 | ZeFRak & % D A 388,817 | #kis
T T R5 ~ R6
] U 28, 388 |1 A B 5 A f E ] 283,889 | A
TS T R6 ~ R7
T[] U2 453,933 |ZEFRR% k(& 5 475,549 | ki
T T R5 ~ R6
661, 741 |ZEFa% I k& G 693, 252 | ki
R5 ~ R6
79,376 |Z=ZFRRxmck s 5 83,156 | ki
R5 ~ R6
S 940, 370 |Z= % fr e & = 985, 150 | ki
EAY =T R5 ~ R6
SEIX
630, 261 |15 &klE 5 693, 287 | ki
R5 ~ R6
5 I 245,761 |ZEifak i cl& = 257,464 | ki
I R5 ~ R6
17,235 |NERelE it 5% D A 17, 235 A
R6
35,616 |12 B e 2 fi E ] 386,612 | A
R6 ~ R7
41,316 |15 BBk 5 394,129 | A
R6 ~ R7
—HIL 42,509 |ZEFE k& = 139, 583 | #kise
el R5 ~ R7
=R 74,609 |ZEFR% k(& 5 78,162 | Ak
FEh R5 ~ R6
65, 477 |2l ck s = 68,595 | ke
R5 ~ R6
452,980 |ZEFA% k(& 5 474,551 | ke
R5 ~ R6
67,505 |ZEFHaxlHcklE = 70,720 | ki
R5 ~ R6
S e R 27,606 |ZEFR%lmk(E 5 28,921 | Hkfe
o e T R5 ~ R6
TCER T 629, 793 |18 &kl = 692, 772 | ke
HHR T R5 ~ R6
[EpnEs
130, 528 |ZEFfa% k(& 5 136, 744 | #kise
R5 ~ R6
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X | &Rk #t E % i oE N A FHEES [ 2fchERE (TH) = S,
= I FM) _ (nf) A T | RaJE T e
AL L SARIE 543, 841 |ZZiHRR i eklE L2 569, 738 | kst
fExmli R5 ~ R6
12,301 |#MEECK(E ol 140, 969 A
R6 ~ R7
EIREE T TUARIE 121, 988 |Z& i i k(& = 400, 556 | ke
TR R5 ~ R7
RAREE L AR 335, 928 Ak i c s 5 351,925 | #kis
FIRT R5 ~ R6
148, 495 |Z=FH % fm e & = 200, 320 | ke
R4 ~ R6
Pt 53 v b AR 62, 496 A i ce s 5 65, 472 | Hfe
FHASTR R5 ~ R6
i FEHEMT
N AR KB 184, 908 SE = 203,399 | ki
N2 R5 ~ R6
34,991 Rk ok s ol 114,895 | kit
R5 ~ R7
[EF NI pNUAE 164, 235 |z FH % fm e = 539,278 | ki
TRt R5 ~ R7
82, 290 R ok s ol 86,209 | ke
R5 ~ R6
350, 842 |Z=FfRk i cl& = 367,549 | ki
R5 ~ R6
JE B v b T 596, 077 A i c s 5 624, 462 | Ak
S T R5 ~ R6
498, 056 |Z= FH % fr e & = 521,773 | ke
R5 ~ R6
533, 786 |f5&is ol 587,165 | fke
R5 ~ R6
138,699 |1 B = 152, 569 | #kfe
R5 ~ R6
20, 470 |ZEFAR% k(s ol 21,445 | ks
R5 ~ R6
GHREE b T I 787,900 |ZEFfRk i ckl& = 825,419 | ki
(Cizanit] R5 ~ R6
201, 330 Rk ok s ol 210,917 | fke
R5 ~ R6
T i b T 187, 666 |Z< 3% k(& = 616, 217 | fikfee
Cizanit] R5 ~ R7
233,173 R ok s ol 765, 644 | fiki
R5 ~ R7
144, 689 |Z=F 5% fm e & = 475,008 | ki
R5 ~ R7
90, 322 |15 & cklE ol 903, 219 B
R6 ~ R7
J 117G B i T 66, 028 |2 FH % (& = 69, 172 | ke
JIVE i R5 ~ R6
TP SR L T 312, 906 AR 5 327,806 | ki
INEFHT R5 ~ R6
gk LT L B 89, 034 gl EH 97,937 | ke
H &R R5 ~ R6
My
KB SR 581, 017 B 5 608, 685 | #kis
P SEitl R5 ~ R6
265, 427 |2 & = 278,066 | ki
R5 ~ R6
28,212 |fa&r BBt 5 310,325 | A
R6 ~ R7
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X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
&= IH FM) _ (nf) A T | BRAE T e
HH B AL SR 51,805 |Z<ah ik & E2] 54,272 | kst
fip b R5 ~ R6
ZHFREE AL ] | L1 B 273, 480 |ZeFRak i & 5 286, 503 | #kise
fi] | Li7f7 R5 ~ R6
E[dES _
I AU i fi] 1 L1 Bk 65, 054 |ZEFHa% ekl = 68, 152 | ke
W HEER R5 ~ R6
ZRFENT
P v IS 165, 694 |ZEFa% k(& 5 173,584 | #kis:
ISk R5 ~ R6
193, 565 |Z& e i k(& G 258,348 | ki
R4 ~ R6
78,420 |fEdrklE& ol 606, 950 A
R6 ~ R7
i S L ESJN 134, 043 |ME(E [ SERERELC 845,170 [ A
Hm=F Y 42 R6 ~ RS
A
103, 738 |fg ekl ol 1,141, 121 A
R6 ~ R7
A8 L L g I 44, 443 | 22T & = 46,559 | ki
LT R5 ~ R6
126, 728 |ZEFAa% k(& 5 416, 122 | ki
R5 ~ R7
146, 547 |Z=FH % fm e G 153, 525 | ke
R5 ~ R6
8 [ 5 b S AR | o] SR 733 | 2T ks 5 8, 395 B
A8 [ T R6 ~ R7
HZ X _
/BB e o] U 66, 812 | 2<% & 5 69,994 | ki
eIuN R5 ~ R6
INEFEIX
173,275 |ZEifa%lm k(& 5 181,526 | #kis:
R5 ~ R6
549, 303 | 2<% i & G 575,460 | #ki
R5 ~ R6
441, 062 |ZEFR%m k(& 5 462,065 | ki
R5 ~ R6
404, 296 | Z< 3% (s G 423,548 | ke
R5 ~ R6
16, 803 | f7-#% k(& ol 16, 803 A
R6
DR KB e o] U 54,570 |Z= % I ke f& = 57,169 | #kfe
VS S R5 ~ R6
96, 818 |ZEFHRHCklE 5 101, 428 | #kise
R5 ~ R6
77,049 |z Fa% fr & = 80, 718 | ke
R5 ~ R6
94,973 |2 M ke 5 99,496 | ki
R5 ~ R6
166, 145 |23 % (& G 174, 057 | ke
R5 ~ R6
167, 184 |ZEffa% k(& 5 175, 145 | #kise
R5 ~ R6
12,425 K 47-3%fmckf& = 12, 425 A
R6
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R Hh #t E % BRI 7 = (TH) B
i GRE) _ (nf) T i RAJE il ]
i i B 157, 806 |Z= 5% fi e & = 165, 321 | ki
VS S R5 ~ R6
86, 197 |Z=iax ks 5 90, 302 | ke
R5 ~ R6
32, 701 |Z= gk I et = 34, 258 | ke
R5 ~ R6
g ] I 53,516 |ZEifa% k(s 5 56, 064 | ke
ARIF T R5 ~ R6
214, 552 |22 i & G 224,769 | #kgi
R5 ~ R6
8,238 & 47-akfmcklE ol 8,238 B
R6
TR 387,520 |l B KIE EF 426, 272 | ke
JINERT R5 ~ R6
e ] U 175,336 |ZEifaxlmck(E 5 183,685 | #lkis:
FEAT R5 ~ R6
346, 391 |Z4< 3% i & G 362,886 | Mk
R5 ~ R6
536, 090|227l 5 561, 618 | ki
R5 ~ R6
68, 234 [K 47-3%fmckfE = 911, 198 A
R6 ~ R8
PR I 58, 769 |ZEFAR% k(& 5 61,568 | i
LD R5 ~ R6
o BT _
17,207 |Zeamak okl = 18,026 | fksse
R5 ~ R6
46,673 |2 F % lm ki 5 48,896 | ki
R5 ~ R6
17, 127 |Zedmak okl = 17,943 | fksse
R5 ~ R6
20, 360 |ZZFRRxfmck s 5 21,330 | fkEe
R5 ~ R6
35, 565 |z A% I & = 37,259 | Hkfe
R5 ~ R6
53,896 |zZifrxfmckls 5 56,462 | ke
R5 ~ R6
22,993 |z FH % I & = 24,088 | ke
R5 ~ R6
88, 830 |Z=ilpxlm ks 5 93,060 | ke
R5 ~ R6
72, 767 |Z= ik fr ke f& = 76,232 | Wk
R5 ~ R6
82, 828 | =ik m ks 5 86, 772 | ki
R5 ~ R6
112, 437 |Z= g% fm e G 117,791 | #kfee
R5 ~ R6
23, 782 |Z= ik fmck & 5 24,915 | ke
R5 ~ R6
24, 110 |Z=Fa% fm ket = 25, 258 | ke
R5 ~ R6
25,073 |NEBLLfE RN 179, 107 A
R6 ~ R7
52,020 [PN#EBCkfE it 5% D A 52, 020 A
R6
EIFE 97,639 |2 R%lm ki 5 102, 289 | #kis:
Pt R R5 ~ R6
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X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
% IH FM) _ (nf) A T | RaJE T e
KA FHh R IR 86, 299 |Z=FHax ki = 90, 409 | #kfe
Kifh R5 ~ R6
83,204 |Z=iRxlm ki 5 87,166 | ki
R5 ~ R6
79, 105 |Z= g% fm e & = 82, 872 | ke
R5 ~ R6
40, 091 |Z=%lm ks 5 42,000 | ke
R5 ~ R6
196, 087 |1 BR B2 2 i EH 215,696 | kit
R5 ~ R6
199, 663 |1 & BB dE it 5 219,629 | ki
R5 ~ R6
48, 757 |1E & B BE A EH 487, 571 B
R6 ~ R7
[ Ak N A B 5,231 |ZEFAkmHCklE 5 59, 948 B
RRH R6 ~ R7
NG Rl UL 795,907 |ZEiR i & = 833,807 | ki
Kefh R5 ~ R6
93, 383 [NEBE it 5% D A 93, 383 A
R6
[ JEEN 292, 823 |ZEFfak i cl& = 306, 767 | #ki
JZ NI R5 ~ R6
HX
280, 339 | 2= 7Rk i & 5 293,689 | #kis
R5 ~ R6
334, 721 |7 & G 350, 660 | #k
R5 ~ R6
406, 913 |ZEFA %l k(& 5 426,290 | ki
R5 ~ R6
512, 757 |Z=ifiak i cl& G 537, 174 | #ke
R5 ~ R6
49,594 | 2= % ke 5 51,956 | ke
R5 ~ R6
47,743 |2k s = 456, 672 | Wk
R5 ~ R7
117, 140 |ZEfA%lm k(& 5 122,718 | #kise
R5 ~ R6
176,476 |22 3% ik (& G 238, 138 | #k
R4 ~ R6
72,068 |fmdrklE& ol 792,744 A
R6 ~ R7
76,920 |fEaf& = 846,122 [ A
R6 ~ R7
JLREAREE REAR IR 628, 769 |15 & klE 5 691, 646 | ki
ReARTH R5 ~ R6
e
256, 764 |15 & ER LR i EH 282, 440 | ket
R5 ~ R6
I 4y T M HEAR IR 378, 267 |BRIT il & [ SR RELC 1,981,401 | #kiss
- ARIRAR 1% % Jita gk R6 ~ R7
AT _ A
1) T Koy I 74,222 |ZER ek & EH 709, 943 | ki
BT R5 ~ R7
74, 444 |ZEFRR% R k(& 5 712,066 | fkEe
R5 ~ R7
At ERT i Koy I 36, 726 |Z=FH % I & = 38, 475 | ke
H AT R5 ~ R6
189, 514 |ZEffa% k(& 5 198,539 | #kis:
R5 ~ R6
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Xy ki K] BRI FHEER | edEtEgE (TH) = S
% IH (FD (nf) Fb i T B B ool @ OTH
PABREE L Koy e 40,016 |15 B BE o EH 44,018 | ks
ERERER R5 ~ R6
BRI
FRIREE Ll T 356, 760 | 227 cl& 5 373,749 | ki
Bt R5 ~ R6
240, 730 [ZEFHx ks EH 252, 193 | kit
R5 ~ R6
192, 112 |ZEfAa%lm k(& 5 201,260 | ki
R5 ~ R6
168, 657 |11 BR B2 2 i E ] 185,523 | #lkise
R5 ~ R6
40, 547 |15 & ER BT 7 405, 469 B
R6 ~ R7
JITPN L PR IR 36, 887 |Z=iaxkfimck s = 38, 644 | ki
FAEEE 1| PN T R5 ~ R6
[ 5y BEAL I JEEVE I 41, 642 | ZEFRRRCkE e 43,625 | kst
Fh R5 ~ R6
IR L TR 4,069 |1 & BB AN T D A 44,654 [ B
AFA T R6 ~ R7
5,256 |15 BRI it 5% D A 52, 560 B
R6 ~ R7
5,914 [1m E BB i i 2% DA 29,754 | B
R6 ~ R7
8,929 |18 & BB ol 98, 225 A
R6 ~ R7
s 4y i TR IR 18,202 |NHBLIE RN 321,569 [ A
PRAEIH R6 ~ R7
ARy LM T 169, 673 [SMEEL(E 5 169, 673 | ke |45Fn 5 4 E RLE
Pk ) R5 ~ R6 RABRR B E
‘ _ (€ v [ ) (A)
By L TR IR 54, 756 |15 & EBR BT i Jti 5% O A 60,232 | Mkige |05 AR RE
BT R5 ~ R6 FRAGH M BIHE
(B)
9,990 |15 &BREEI (i RN 10,989 | fkfc |45Fn 5 AR ALE
R5 ~ R6 RIGH G BIHE
(B)
15,796 |1& B be (i Jti 5% O A 17,376 | fkfet |Fn 5455 B R
R5 ~ R6 ﬂi%fﬁﬁmﬁbnsﬁuﬁ
B
A ALY TR 16,978 |1& S BB RN 17,576 [ ifkige |7 5 AEE R AL
A R6 ~ R6 RIGH G BIHE
(B)
3,250 [1m ErER BT AL i Jiti 5% O A 3,575 | Mkt N5 AEE B R
R5 ~ R6 ﬂi%fﬁﬁmﬁbnsﬁuﬁ
B
21,393 |fa & BB RN 23,532 | MkE |05 AR RE
R5 ~ R6 RIGH G BIHE
(B)
FANELEE S 57 fE] 6,387,349
P i 25 Hh JevhE 4,645 MR (R k(s BREEXRI R 51,093 | A
KARIED R6 ~ RS
FARITHT
2SSt T AR 609, 800 [ FrBREEHE i E ] 670, 780 | kit
ANl R5 ~ R6
14,540 |FEEAERfRHCLE BREEXRI R 319,878 | A
R6 ~ R8
KR AR U 55, 624 |1 B e R fif EH 611,868 | B
Feorfi R6 ~ R7
17,462 |FEEAERfHCLE BREEXRI R 384, 171 A
R6 ~ R8
Rz 5 HARMR 9,022 |FEHAR ikl BRBE xR 99,244 | A
Lot R6 ~ R7
i LT 2E FE R THER 224, 328 |i#AEekfE TEE% DA 246,761 | #kiE
fE LT R5 ~ R6
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Xy ki K] BRI FHmiELE [ 2fketmgd (FH) = _
% IH (FD (nf) Fb i T B i IH
102, 929 |15 B EE 2 i EH 113,223 | #kise
R5 ~ R6
5,312 [1E & BRI R Eh 58,433 | B
R6 ~ R7
5,720 |FRHARR (i & BRBE xR 125,840 [ A
R6 ~ R8
AT THER 286, 712 |15 & BRI 5 315,383 | #kigt
AT HET R5 ~ R6
3, 725 |FRHARR (i & BRBE xR 40,978 | A
R6 ~ R7
THRRLZE He THER 13,000 |HERA i Sl BREEXRI R 286,000 | A
i R6 ~ R8
A Je FE B 531 |FHRBHR (i ckls BREE IR 5,845 [ A
IR TR R6 ~ R7
i S EEALHE D 1,250 |fRAE%0HHTa% it % 0D A 13,751 | A
EX R6 ~ R7
38,314 |ré&kE it 5% D A 421,450 | A
R6 ~ R7
SRR D 815, 414 |15 & BR B I 5 896, 955 | kit
iEx R5 ~ R6
64, 609 |15 A BRBE i ER ] 710,702 | B
R6 ~ R7
Tt 25 b 22 FE D 42,749 |ZEFHRR kS BREEXRI R 940,482 | A
N JORY R6 ~ RS
AR S PZS IR 1,718, 377 [1&&BRbeselin EH 1,890,215 | #kise
BT T R5 ~ R6
7,881 | AR (i s BREEXRI R 173,373 | A
R6 ~ R8
32,843 [BRIT &%kl it 5% D A 361,274 | A
R6 ~ R7
0 |BrértE ] 45, 000 A
G&H) R7 ~ R8
37,052 |1 B e 2 fif ER ] 407,576 | B
R6 ~ R7
JEAMLZE FE Pz IR 314, 317 |15 BRI 5 345, 749 | #kiE
M R5 ~ R6
21, 434 |f5& BRI ER ] 235,769 | B
R6 ~ R7
6,616 [HABARR(HLE BREEXRI R 145,545 [ A
R6 ~ R8
JERR L HEF 259, 527 |#fi T35E i 2% DA 1,268,801 | #kise
PRABT R5 ~ R7
582, 850 |15 & BREEI (i 5 641, 135 | #kie
R5 ~ R6
18,998 |FRBAEfick (& BRBE xR 417,739 | A
R6 ~ R8
PRABTZE E M AR 6,997 [HABHRR K LklE BREEXRI R 153, 941 A
PEEETH R6 ~ R8
7,441 |ERERmSE = 163, 706 B
R6 ~ R8
11, 759 |ZEFikmckls 5 129, 349 B
R6 ~ R7
[ e 3 S IR 7,456 |MEBARR(HCkE BREEXIR 82, 020 A
T R6 ~ R7
21,697 [fEarBe et el 238, 664 B
R6 ~ R7

—2b8—



Bt -47 / 59

Xy ki K] BRI FHEER | edEtEgE (TH) = B,
% IF (FD (nf) gt om T g B B ool @ OTH
L HE N1 7,750 |FRHARR (i & BREEXIR 170,509 [ A
il R6 ~ R8
79,200 |FEBHRfHCkE = KiE | A
R7 ~ R19
L L NI 7,972 |FRHARR (i & BRBE xR 87,694 | A
T BT R6 ~ R7
0 (B AKE = FE | B
CEi)
IR EH KE| B
(731
/N A izE EL ISR 5,270 |REBAZ R CLIE BREEXRI R 115,936 | A
TRE R6 ~ RS
6, 441 [V KRRkl TR D A 70,848 [ A
R6 ~ R7
17,977 |15 & B s i 5 197, 743 B
R6 ~ R7
A E2E SR I 2,606 |FEIARR (& BRBExH R 28,664 | A
A E R6 ~ R7
T B IS 3,296 |FEHAERfRCLE BREEXRI R 36,150 | A
TRE R6 ~ RS
TR e S 7 e 323,087 |18 & BBl E ] 355,396 | ket
HREFER R5 ~ R6
RATEEHT
6,573 | & BRBE xR 72,302 A
R6 ~ R7
AN e s Ty U 4,939 |FEBAR (il BRBE xR 54,330 | A
IR BT R6 ~ R7
REREE S Rl b 45,401 [MRIARIGIE BREEXRI R 998,820 | A
PetpR R6 ~ R8
KA 2 Ko Rl bk 19, 373 [1E&ERBE EH 21,310 | fke
Kifrh R5 ~ R6
5,096 |FEEARfRCLIE BREEXRI R 12,112 [ A
R6 ~ R8
24,630 |1 A B e R fi ER ] 270,932 | B
R6 ~ R7
[ER[EE-S Koy I 0 [EBXGEwHE it 5% D A 20,000 [ A
et G&H) R7 ~ R8
JE R ZE 5 o JE R IR 416, 359 |18 & ERBE I EH 457,995 | fkfet
R R5 ~ R6
32,874 |FRBHR%(H k(& BREEXRI R 723,237 | A
R6 ~ R8
FR M ZE KL TR IR 2,234 |EIE, SMEESE = 24,573 [ A
AFA T R6 ~ R7
PRI PR 5,340 |MERAZARCLIE BREEXI R 117,484 | A
55 EM R6 ~ RS
i 2e B il ) 317 [ 10,708, 836
Tk FEHh e 32,835 [M&HEELL(E 5 328,348 | #kise
Tk R5 ~ R6
31,595 |ZE R i 58T = 347,545 | ke
R5 ~ R6
56, 335 |ZE 7%l ST 5 56, 335 B
R6
31,595 |27 R fir S8 = 347,545 | Hkfed |0 5 AR R RLE
R5 ~ R6 *(#%fﬁ%ﬁiﬁbﬂ#ﬂ%
B
32,835 MLk (E 5 328,348 | ke | AN 5 AR ALE
R5 ~ R7 ﬂ%(?%jﬁ%friﬁbu‘wff
B
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X 4y ki #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) (nf) A T | BT B ool @ OTH
32,835 [ (E = 361, 183 A
R6 ~ R10
13, 116 K 47-% Hr 5 300, 000 B
R6 ~ R7
20,504 [4MEEMEREE - EARBLK EH 225,548 | A
R6 ~ R7
22,819 |hoREAAE & EH 251, 009 B
R6 ~ R7
3,802 |fH&ckfE = 3, 802 B
HRE
3,809 |15 &ckfs ol 3, 809 B
RIE
HEPN 73 v L Hh JeviE 29, 266 |22k A Jiti 5% O A 273,522 | ket
T R5 ~ R6
3,057 |mdckisss it 2 DA 33,633 [ A
R6 ~ R7
RSy HL R e 8,803 [EiR, SMEELE 5 96,835 [ A
R R6 ~ R7
5,421 |ER, SMEELE Eh 59,630 | A
R6 ~ R7
3,067 |Jm&EkdE Tt 5% DA 33,633 | A
R6 ~ R7
3,824 |15 &ckfE ol 3,824 B
R6
5,734 |1m EER BT i EH 63,076 | B
R6 ~ R7
6, 057 |15 & BREEI (i G 66, 629 B
R6 ~ R7
sy LR AeifE 8, 655 |+ LA 5 Hr = 190, 417 | #kfe
fiEpEn T R5 ~ R8
72,818 | EEAAEE Eh 801,000 | A
R6 ~ R7
3,057 |Jm&EkdE Tt 5% DA 33,633 | A
R6 ~ R7
5115y T EE b AevigiE 38,780 |ZEFAR% i Bk it 2 DA 259, 585 | #kis
FAFHR R5 ~ R6
eyl
16, 620 |5z Fid FE A% M55 5 8T = 182,820 [ A
R6 ~ R7
12, 288 | ZEFHR% M 52 #7 G 142, 288 A
R7 ~ R8
20, 617 |BIF M LlE 5% D A 20,617 | ke
R5 ~ R6
B Jr I 4y L SR M JevhE 18, 132 |22 lm Hrax % D A 200,000 [ B
B LR R6 ~ R7
B fL T
17,027 |75 /)R AR A o T = 187,300 | #lkft |AFn 5 LREEE RLE
R5 ~ R6 ﬂi%fﬁﬁmﬁbﬂ%%
A
BEF Sy T LM devigiE 14,800 |Z=FHa%fis#Ta% it 2 DA 114, 400 | Hkfe
MRS R5 ~ R6
Z 0 BT
J\EE Sy AL e (WEEBITRE i 2% DA 33,366 | B
AR G&HD) RS
J\ZENT
13,850 [[T&ckls ol 152, 350 A
R6 ~ R7
4,042 |fE&cfs = 4, 042 B
R6
=R AR 183, 122 |Zzeif% it kl& = 1,397,126 | A
=R R6 ~ R7
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B4 -49 / 59

X | &Rk K] BRI FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH H‘F‘%) (of A T | RAE T e
61,485 |f&ANEECLE G 676, 340 A
Btk s R6 ~ R8
0[RS e T % D A 50,000 [ A
G&H) R7
0 | E it 5% D A 100, 000 A
G&HD) R7
64, 662 | HilEE & it 5% D A 394, 240 | ki
R5 ~ R7
8,997 |Hefifivhcil& = 98, 969 A
R6 ~ R7
53, 750 |27 a% fim 528 EH KE | A
R7 ~ R8
68, 563 it 5% D A 75,419 | Wk
R5 ~ R6
242,903 ol 242, 903 B
R6
6, 276 |12 B e 2 fi EH 69, 031 B
R6 ~ R7
3,866 |15 BRI 5 42,528 B
R6 ~ R7
Kk dL B AR 0 [BxIT&ckfs = 170, 615 B
Tpoifi &7 R8 ~ R9
19, 435 |8 /1 LA i BT Eh 213,785 | A
R6 ~ R7
19, 824 |EIRER & it 5% D A 19,824 | fksse
R5 ~ R6
10, 776 |/ diEsE Jiti 5% D A 41, 352 A
R6 ~ R7
EVI SRS H AR 0 |BEE Rkl = 227,075 A
DM D G&HD) R8 ~ R9
0 |K A7-kfE ol 70, 213 A
G&H) R8 ~ R9
0 IR = 65, 773 A
G&HD) R8 ~ R9
3,630 |EIRFR RS 5 39, 930 A
R6 ~ R7
27,263 AR, FhEE(E = 299, 890 A
R6 ~ R7
11,768 | AidEE k& 5 129,453 [ A
R6 ~ R7
80, 431 |Z=FHER i HTax it 5% D A 80, 431 B
R6
5,401 |15 4&ckfE ol 5, 401 B
R6
HALIT 43 LA HARR 15, 655 |45 FH %l ¥ it 5% D A 172,195 [ A
EAEER R6 ~ R7
()
(LI A 4y T L M AR 76, 343 | AR HCLE 5 345,675 | A
TEAGHER R6 ~ R8
(LI T
69, 434 |FMEEZE(E = 235, 776 B
R6 ~ R7
44,050 |R&Sckls 5 577,050 | A
R7 ~ R8
[N S ER 115, 891 |Z=ahkE 8t = 763, 299 B
WA BT R6 ~ R7
6,532 | BB LE ol 71, 856 B
R6 ~ R7
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X 4y ki #t E % i oE N A FHmiERdh | fREERE (FH) = S,
%= IH FM) (nf) A T | BRAE i IH
16, 630 |FMEESECL(E = 182, 930 B
R6 ~ R7
K H 43 L S HE P 13,890 |=AlE=CkE it 5% D A KiE A
AT R8 ~ R9
32,998 |ZE 3% i 58T = 32, 998 B
R6
99, 157 [4MEEMGE, JBARFLK 5 99,157 [ A
R6
0 [#MEERRIE, EARBEK EH KE|[ A
G&HD) R7 ~ R8
EREEGET RN EH RiE | A
G&H) RS ~ R9
10, 528 | EHELE = RE | A
R8 ~ R9
TNy sy di R K IR 16, 727 |85 )R AR A 5 T 5 184, 000 | e
B R5 ~ R6
19, 824 | fcklE 5% D A 19,824 | kst
R5 ~ R6
(B [EHEEHAET)
RIEAR Ly i [f& B IR 4,422 [FEFRFIRLE = 18,642 | A
PUHERR R6 ~ R7
JUPIR
3,337 [FEIR R MmckE 5% D A 3,337 | ke
R5 ~ R6
(B [EHEEHAET)
3,057 |fmdrdki&ss Jiti 5% D A 33, 633 A
R6 ~ R7
LS IR 26,962 [k LS it 23 DA 296,578 | A
INETET R6 ~ R7
0 |kl ol RIE B
G&H) R7 ~ R8
314, 074 |25 A% 5287 = 669, 681 B
R6 ~ R7
65, 810 [#MEESEILE ol 170, 695 A
R6 ~ R7
BB EED EH RE | B
G&HD) R7 ~ R8
(NES B 5 62,869 [ A
G&H) R7 ~ R8
0 [4hEECKfE EH KE|[ A
G&HD) R7 ~ R8
19, 626 |EIRFRHLE % D A 19, 626 | fkfse
R5 ~ R6
(B [EEEHAET)
#3 H5y ALALHh IR 21, 829 |fE&E = 256, 360 B
Rsiiilit] R6 ~ R7
NGRS BRI 112, 752 |23k 528 5 1, 240, 267 B
Belirhi R6 ~ R7
45,726 |ITEEESE = 502,989 [ A
it 5% D A R6 ~ R7
112, 752 |ZE 7% 58T 5 1,240,267 | A
Jiti 5% O A R6 ~ R7
87,733 IRk iE Tt 5% DA 87,733 [ A
R6
68, 562 |EIRFR LS % D A 75,419 | Wk
R5 ~ R6
56, 870 |12 B 5 2% fi EH 56,870 | B
R6
13, 233 |15 & ERBEI i 5 81, 385 B
R6 ~ R7
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B4 -51 / 59

X 4y ki #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) (nf) Fb i T BT i IH
15, 343 |15 &ERbe sl EH 64,329 | B
R6 ~ R7
R 4,053 |15 &R BT 5 44, 588 B
PN R6 ~ R7
5,436 |1m ErER BT i EH 59,800 | B
R6 ~ R7
36,219 [fE&BREEE 5 398, 409 B
R6 ~ R7
RER L Hh By T IR 96, 805 |ZEFH % fickfs = 1, 840, 420 A
e R6 ~ R8
50, 421 [IT&%kfE 5 554, 631 A
R6 ~ R7
19, 824 [FEIHZfcklE 5% DA 19,824 | kst
R5 ~ R6
31,016 [fE&BRbEtkin 5 294, 264 B
R6 ~ R7
BEE Sy AL TR 4,568 [fE&ckfs = 4, 568 B
A R6
AR TSy A TIER 12, 409 [ {LAE B4 e 273,000 | ke
AT HET R5 ~ R8
184, 000 |Z= 5% I 587 = 184, 000 B
R6
AL THER 5,820 |1& S ERiEdE s 5 16,696 | A
AT HET R6 ~ R7
6,610 | B 52 2 fi EH 15,485 | A
R6 ~ R7
13,071 |1E & B bass i 5 96, 451 B
R6 ~ R7
13,799 [1&&BRbes EH 94,559 | B
R6 ~ R7
Zeli] | 1143 LA THER 12, 288 | ZEF5% 0 52 #7 5 78,303 | A
)11 R7 ~ R8
24, 281 |1 & B 5 2 fi EH 267,087 | B
R6 ~ R7
11,776 |15 & BB ss i 5 129, 539 B
R6 ~ R7
4,006 |1 B 52 2% fi EH 44,070 | B
R6 ~ R7
g A 37,575 [FMEESE kS 5 413,329 | A
X R6 ~ R7
i A Bt B 7,170 [F&kiE Jti 5% O A 18,800 [ A
HiE X R6 ~ R7
4,810 |EIRZ & it 7% D A 52, 910 A
SRR s R6 ~ R7
RS 0 |15 EERBe o EH KIE | R
Ve ST
0 |15 &ERBEHER = FiE | B
0 |15 EERBe EH KIE | R
3,370 |15 BB 5 3, 370 B
R6
3,370 [1m E BT aE i EH 3,370 | B
R6
3,370 |15 & ERBEE 5 3, 370 B
R6
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P& -52 / 59

X 4y ki #t E % i oE N A FHmiERdh | fREERE (FH) =
+IH FM) (nf) A T | BRAE e
B AL HAR 57,000 [fa7KE:EslE = 1, 264, 623 B
HERKX R6 ~ RS
97,024 |ZEF% 0 & 5 2,134,520 | B
R6 ~ R8
17,640 |5-BEBER i & = 194, 040 B
R6 ~ R7
0 [Tkl 5 227,527 | A
G&H) R8 ~ R9
AR HURUHD 0 & /7 &fE = 1,025,384 | A
S G&) R8 ~ RI10
16, 000 |Z=3=% 0 & 5 352,000 | B
R6 ~ R8
6, 704 [k SEHENRR A LAE = 73, 739 B
R6 ~ R7
HURCER 2,420 |15 & BRI R 5 2,420 | B
I R6
Fif FH L HAR 0 [JT&ckts = 343,710 | A
& GE&) R8 ~ R9
9,162 [FEIRFRHLE it 2 DA 30, 781 A
R6 ~ R7
Tt 25 Foy 4y L AR AL AR 61,606 |FfimsciE = 1, 355, 323 B
IR TR R6 ~ R8
(B BES S = ®E| B
G&H) R8 ~ R9
0 [iBf5. VEBARRIRSE g | K®E| B
G&HD) R8 ~ R9
79, 212 |ZE 7% 8T 5 87,133 [ A
R6 ~ R7
12,375 |R&ckisss it 5% D A 42,951 A
R6 ~ R7
B oy A T IR 5,319 |FMEEMHIE, RARBEK 5 58,909 [ A
FriE T R6 ~ R7
HX
0 [F 47—k = RE | A
G&HD) R8 ~ R9
130, 748 |15 & BB 5 130, 748 B
R6
125, 336 |15 & BB i = 125, 336 B
R6
1 4y dLFE Y T R 71,070 |22 7Ra%f 528 5 71,070 B
Pepgi R6
39,963 |EIFR ks Jti 5% O A 39,963 | ke
R5 ~ R6
s ESILS 0 |77 -nikfE ol 150, 000 B
JNATH G&H) R7 ~ R8
69, 019 [Z=FH %l ckls = 759, 209 A
R6 ~ R7
18, 468 | #RHA i 5 203, 038 B
R6 ~ R7
120, 320 [5-BEaR Al = 120,320 [ A
PRI aR L & R6
0 [BRENR i ck & it 2 DA 50,000 | A
G&H) R7 ~ R9
24,883 [# v7" Tkl =F5 273,710 | A
R6 ~ R7
2, 745 |HfiGoals it % DA 52, 745 A
KA SE R6 ~ R9




B4 -53 / 59

X | &Rk #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) (nf) gt om T g RAE L
11,500 |&mEckiE =F5 126,600 | B
R6 ~ R7
31,200 [kIKEES(E i a% D 593, 200 A
KA SUE R6 ~ R9
39,989 [ (E = 439, 880 A
R6 ~ R7
19, 428 |EIRFR ML E it 2 DA 19, 428 | fkise
R5 ~ R6
_ _ (B e [EEEHET)
i 5 53 LG b )1 23,034 |ZE 3% i 58T 5 23,034 [ B
i 7 R6
108, 866 |15 B Hed i 5 108, 866 B
R6
Mgtz B 5 T O |- BT EH RE | A
HHIR G&HD) R6 ~ R7
34, 235 |SMEES SIS ol 376, 589 A
R6 ~ R7
41,707 |2SFHER 0 58T = 397, 176 A
R6 ~ R7
34, 235 |4MEES SIS ol 376, 589 A
R6 ~ R7
70, 458 | ZE 3% i 58T = 344, 460 | Wk
R5 ~ R7
4,545 |5z Hc % s 5T i 2% D A 50,000 | ke |43Fn 5 - E RLE
R5 ~ R6 RIGH GBI E
A)
3,199 |15 &ekfs = 3, 199 B
R6
3,644 |15 4&ckfE ol 3, 644 B
R6
177,797 |1 B EE 2 i EH 177,797 | B
R6
13,504 |15 & BRI G 135, 036 B
R6 ~ R7
8, 865 |1 B 5 A% fii E ] 97,517 | A
R6 ~ R7
6,368 |15 S BRI G 42,793 B
R6 ~ R7
6,969 | B e 2% fii E ] 47,765 | B
R6 ~ R7
6,691 |15 &BREEI G 45, 461 B
R6 ~ R7
12,003 |15 & B 55 5 = 132, 036 B
R6 ~ R7
6,534 |15 SBREEI G 71, 882 B
R6 ~ R7
6, 148 | B e 2 fi E ] 67,629 | B
R6 ~ R7
6,886 |15 & BRI G 75, 744 B
R6 ~ R7
ek et B U 7,207 |VHHEEESE = 79,275 | kit
iz /N R5 ~ R6
[E]ES
49, 813 |ZEFHR% M 587 5 547,939 | ki
R5 ~ R6
119, 484 | 7= FH 5% 0 587 = 1,314, 322 | ke
R5 ~ R6
82,594 |#fiGokls Z Dt 82, 594 A
R6
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B4 -54 / 59

X | &Rk #t E % i oE N A FHmiELE [ 2fketmgd (FH) )
%= IH FM) _ A T | RAE T e
65, 750 | At ks & 58T = 65, 750 B
R6
8, 149 | A3k ¥ Hr 5 89, 639 B
R6 ~ R7
45,239 |FMEEGRAL - BAREAK EH 497,629 | A
R6 ~ R7
56, 060 [/MEELREE - BARFSK G 1, 233, 330 A
R6 ~ R7
6, 600 [ S BE S L A& = 77,000 [ A
R6 ~ R9
119, 484 |ZEFf% k(& ol 1,314, 322 B
R6 ~ R7
45,239 |FMEEGRAE - BAREAK EH 497,629 | A
R6 ~ R7
56, 060 [/MEELREE - JRARFS K G 1, 233, 330 A
R6 ~ R8
309, 150 |Z=3f %l 8T = 439,065 | ke
R5 ~ R6
2,041 |15%&ckfE ol 2,041 B
R6
2,163 |15 &ckfs = 2,163 B
R6
3,446 |15 4&ckfE ol 3, 446 B
R6
2,915 |15 &ckfs = 2,915 B
R6
3,027 |15 4&ckfE ol 3, 027 B
R6
72,944 |1 B 5 A fi E ] 72,944 | B
R6
52,965 |fimar BBt 5 52, 965 B
R6
96, 800 |1 ArER e o (i E ] 96,800 | B
R6
96, 800 |15 4 B BE I fi 5 96, 800 B
R6
[T 8] B U ICREEE EH RE | B
BEHEE T G&HD) R7 ~ R8
39, 799 |ZE 7K ST 5 437, 788 B
R6 ~ R7
12, 384 | Al 25 55 5 = 136, 226 B
R6 ~ R7
14,000 |15 & ERBEI 5 14, 000 B
R6
AV RITIRY 4y 7L AE M A U 41,000 |22 0 8T 5 41,000 [ B
R R6
35,296 |FEIRZX(HLk(E ol 388, 257 A
R6 ~ R7
254, 419 |Z=3R %l H 8T = 347,602 | ke
R5 ~ R7
3,057 |REkiEs % D A 33,633 | A
R6 ~ R7
58,831 |fEa&il& = 637, 592 B
R6 ~ R7
JNH R SR RSB R = KiE | B
/B (&7 R6 ~ R7
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X 4y ki #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) _ _ (nf) A T | BT i IH
79, 295 | 2= 3K S = 985, 295 B
R6 ~ R8
60, 650 |YHBAHE LS = 60, 650 B
R6
14,296 |FhEESE & = 157, 255 A
R6 ~ R7
10, 276 |ZEFARR ks 5 226, 086 B
R6 ~ R8
28,210 Bk HlE 5% DA 31,031 | fkee
R5 ~ R6
3,284 |15 &ckfE ol 3,284 B
R6
3,284 |fE&(E = 3, 284 B
R6
ik < 5y T b 5 IR 14, 484 |#adhakimcals 5 106, 946 B
A HH RS ~ R9
26,598 [Bx By ks it 5% D A 132, 990 A
R8 ~ R9
13,471 |18 & BB 5 81, 541 B
R6 ~ R7
13,640 |15 &ERBE% (i E ] 83,396 | B
R6 ~ R7
AL 4y AL R —HIR 47,232 |22 % 0m 5T 5 519, 553 B
i Jiti 5% D A R6 ~ R7
21,623 |FEIRX L& it 5% D A 237, 854 A
R6 ~ R7
= L5 A e 6,511 |#Rishakim s EZil 71, 624 A
T R6 ~ R7
FEFTEF 5y LY W IR B = 39,385 [ A
=i R8 ~ R9
7% 2 W 4y T EE Ml AR 7,849 [1E&kiE = 7,849 | B
RIHE T R6
Zx L ACHE ZREIR 146, 100 |Z< 3% (& = 160, 710 | #kise
ER R5 ~ R6
12,699 2=k k& 5 HRE B
R6 ~ R7
14,390 |GPEEG (& = 158, 286 A
R6 ~ R7
FRA Sy A Fra L i 3,057 |REkiE% % D A 33,633 | A
HARBERR R6 ~ R7
ERARHT
3,381 |1kl = 3, 381 B
R6
LR U 8,406 |ZEFR k{5 Hr 5 92,468 [ A
BivkT R6 ~ R7
53,569 [SMEEME. EIRFSK = 589, 262 B
R6 ~ R7
8, 242 |18 & BB G 90, 664 B
R6 ~ R7
8,242 | B B i fi E ] 90,664 | B
R6 ~ R7
12,926 |15 & BB 5 107, 475 B
R6 ~ R7
e 1L 4y L H AR B 27,406 |Z< 3% Hrax it 5% D A 301,469 | B
AT R6 ~ R7
21,673 |Ra&tEkiE 5 238, 400 B
R6 ~ R7
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X 4y ki #t E % i oE N A FHEERE | efkEtmEEE (TH) )
%= IH FM) () | A T | BT i IH
8,430 |R& ks it 5% D A 39, 006 A
R6 ~ R7
IR 14, 583 |15 B B 5 160,416 | A
BivkT R6 ~ R7
B IR Hh ISR 25, 772 |27 S8 = 283, 493 B
Bt R6 ~ R7
35,948 & (7-Hadk ol 790, 864 A
R6 ~ R8
0 [FEAIEE L EH KE|[ A
G&HD) R7 ~ R8
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